Tekintsiink el attél, hogy a gyftri elkészitése soran is fellépnek fesziiltségek. Vilagos, hogy egy homogén testben
egyenletes melegités hatasara fesziiltségek nem lépnek fel. Cseréljiik ki példaul a kiils§ gytrtt vele egybevagd, de a
belsével megegyez6 anyagu gytriire. Ekkor a melegités hatasara nem 1ép fel fesziiltség. Mivel a cink és a sargaréz
hétagulasi egytitthatoja kiillonbozs, azért az ) kils6 gytird masképp tagul (sugéarirdnyban is), mint a régi. Ezért a
kétféle anyagbol késziilt gytrinél melegités hatasara mindig fellép fesziiltség, azaz a feladat megoldhatatlan.
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